

5टी वेयरमैन ने टनल में फंसे मजदूरों के परिजनों से की मुलाकात.

पांडियन का आशा संदेश कि श्रमिकों को जल्द ही बचा लिया जाएगा

एजेंसी

भुवनेश्वर। उत्तरखण्ड उत्तरकाशी में सुरंग में फंसे ओडिशा के श्रमिकों के परिवार के सदस्यों नवीन ओडिशा के अध्यक्ष भी.के. पांडियन से नवीन निवास पर मुलाकात की मुख्यमंत्री के निर्देश पर राज्य सरकार ने श्रमिकों के परिजनों को उत्तरकाशी पहुंचाने की पूरी व्यवस्था कर ली है. ये है नबरंगपुर जिले के फूलचंद भन्ना, मयूरभंज जिले की विमला नायक, चितरंजन नायक. हालाँकि, सरकार द्वारा उड़िया श्रमिकों की सुरक्षा के लिए कई कदम उठाए गए हैं। भी के पांडियन ने परिजनों को आश्वासन दिया कि हमारे सभी कर्मचारी सुरक्षित हैं। उत्तराखंड के उत्तरकाशी में एक निर्माणधीन सुरंग में 14 दिनों से 41 मजदूर फंसे हुए हैं। इनमें 5 उड़िया श्रमिक हैं. ये श्रमिक हैं भद्रक जिले के तपन मंडल,



नबरंगपुर के भगवान भन्ना और मयूरभंज के विशेश्वर नायक, समहन नायक और राजू नायक. हालाँकि, राज्य सरकार ने इन श्रमिकों के परिवार के सदस्यों को उत्तरकाशी ले जाने की सभी व्यवस्थाएँ की हैं। मुख्यमंत्री के सहयोग से नबरंगपुर जिले के फूलचंद भन्ना, मयूरभंज की

सुरक्षा के लिए राज्य सरकार की ओर से कई कदम उठाए गए हैं. राज्य सरकार के अधिकारी और विशेष टीमें बचाव स्थल पर गई हैं. वे बचाव दल के साथ नियमित संपर्क में हैं। हमारे सभी श्रमिक सुरक्षित हैं। मुख्यमंत्री घटना से पूरी तरह अवगत हैं। श्रमिकों की सुरक्षा और बचाव -ऑपरेशन के संबंध में नियमित खबर ली जा रही है। बचाव अभियान पूरे जोरों पर है। वे जल्द ही अपने परिवारों के पास वापस जल्द आ जाएंगे। फंसे हुए मजदूरों को निकालने के लिए युद्धस्तर पर प्रयास किए गए, लेकिन अभी तक कोई सफलता नहीं मिल पाई है. एगार मशीन के बार-बार खराब होने से बचाव कार्य में बाधा आ रही है. बचाव कार्य में लगे अधिकारियों के मुताबिक, मजदूरों को निकालने में एक दिन और लग सकता है।

बिम्बला नाइक, चितरंजन नाइक को उत्तरकाशी भेजने की व्यवस्था की गई है, जबकि दो अन्य श्रमिकों के परिवार पहले ही उत्तराखंड पहुंच चुके हैं। रेस्क्यू के बाद फंसे हुए मजदूर अपने परिवार से मिल सकेंगे. वहीं 5टी के चेयरमैन ने कहा, %%रूढ़िवादी कार्यकर्ताओं की

नवविवाहित महिला की मौत, परिजन बोले- दामाद के भाभी से थे अवैध संबंध, ससुराल वालों ने पिलाया जहर

संवाददाता
दमोह। दमोह जिले में केरबना चौकी क्षेत्र के मुहली गांव में अज्ञात कारणों के चलते नवविवाहित महिला की मौत हो गई है। मृतिका के मायके पक्ष के लोगों ने ससुराल पक्ष वालों पर गंभीर आरोप लगाए हैं। दमोह के बटियागढ़ थाना क्षेत्र में आने वाली केरबना चौकी क्षेत्र के मुहली गांव में अज्ञात कारणों के चलते 20 साल के महिला की मौत हो गई है। मृतिका के मायके पक्ष के लोगों ने आरोप लगाया कि दामाद के उसकी भाभी से अवैध संबंध थे, जिससे वह बेटी को परेशान करता था। बता दें कि शनिवार शाम परिजन महिला को गंभीर हालत में जिला अस्पताल लाए। वहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। आरोप है कि ससुराल पक्ष ने महिला को जबरन जहर खिलाकर उसकी हत्या की है। पुलिस ने मार्ग कम कर लिया है। मामले की जांच की जा रही है।

भाई सुंदर लोधी ने ससुराल पक्ष पर हत्या के आरोप लगाए हैं। भाई सुंदर का कहना है कि मेरे जीजा के उनकी भाभी से अवैध संबंध थे। इसी के चलते वह मेरी बहन को परेशान किया करते थे। शनिवार सुबह मेरे जीजा ने घर पर फोन करके कहा कि अपनी बहन को घर ले जाएं। हमने बहन से बात करने के लिए कहा, तो उन्होंने बात नहीं कही और फोन काट दिया। जब दोपहर में हम ससुराल पहुंचे तो देखा कि हमारी बहन उल्टिया कर रही थी और उसका स्वास्थ्य काफी बिगड़ हुआ था। इसके बाद हम उसे जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। आरोप है कि ससुराल पक्ष ने महिला को जबरन जहर खिलाकर उसकी हत्या की है। पुलिस ने मार्ग कम कर लिया है। मामले की जांच की जा रही है।

कमलनाथ ने संविधान दिवस पर शुभकामना में संदर्भ ही गलत लिख दिया, भाजपा ने कसा तंज

संवाददाता
भोपाल। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ पर भाजपा प्रवक्ता नरेंद्र सलुजा ने तंज कसा है। सलुजा ने नाथ के टवीट पर निशाना साधते हुए उन्हें बताया कि आपकी जानकारी पूर्णतः गलत है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रमुख कमलनाथ ने रविवार को दिवस पर संविधान दिवस की शुभकामनाएं दीं। इसमें उन्होंने लिखा कि आज ही के दिन 26 नवंबर 1950 को हमारा संविधान बनकर तैयार हुआ था। भारत का संविधान ही वह शक्ति है, जिसने देश की विविधता को एकता में समाहित किया है। आइये आज हम सब मिलकर संकल्प लें कि इस संविधान



का पालन करते हुए देश की एकता और अखंडता को अक्षुण्ण बनाए रखने का सदैव प्रयास करते रहेंगे। जय संविधान। यहां उनसे एक गलती हो गई, जिस पर भाजपा ने तंज कसा है। दरअसल, 26 नवंबर 1949 को संविधान बनकर तैयार हुआ था, जबकि कमलनाथ ने इसका वर्ष 1950 लिख दिया।

हिमाचल के 10,540 मेधावियों को दिसंबर में मिलेंगे टैबलेट, उपनिदेशकों को सौपा आवंटन का जिम्मा

संवाददाता
शिमला। राजधानी शिमला से मुख्यमंत्री सुखचंद्र सिंह सुक्खु ने बीते दिनों योजना का शुभारंभ कर दिया है। शिक्षा विभाग ने जिलों को आवंटन के लिए टैबलेट की सफाई भेज दी है। हिमाचल प्रदेश के स्कूल-कॉलेजों के 10,540 मेधावियों को दिसंबर में टैबलेट मिलेंगे। राजधानी शिमला से मुख्यमंत्री सुखचंद्र सिंह सुक्खु ने बीते दिनों योजना का शुभारंभ कर दिया है। शिक्षा विभाग ने जिलों को आवंटन के लिए टैबलेट की सफाई भेज दी है। जिला उपनिदेशकों को आवंटन का जिम्मा सौपा है। शैक्षणिक सत्र 2021-22 के मेधावियों को टैब देकर सम्मानित किया जाना है। वर्ष



2022-23 के मेधावियों के लिए योजना में सरकार बदलाव करने जा रही है। इन मेधावियों को टैबलेट या लैपटॉप की जगह नकद राशि देने की योजना है। वर्ष 2021-22 के मेधावी

विद्यार्थियों को श्रीनिवास रामानुजन योजना के तहत टैबलेट प्रदान किए जाएंगे। टैबलेट प्राप्त करने वाले प्रदेश के कुल 10,540 विद्यार्थियों में से 7,520 छात्राएँ हैं। कांग्रेस सरकार ने

मेधावियों को लैपटॉप की जगह टैबलेट देने का फैसला लिया है। पूर्व सरकार के समय खरीद में देरी के चलते सत्र 2021-22 के विद्यार्थियों को अभी तक टैबलेट नहीं मिले हैं। विगत अगस्त में उच्च शिक्षा निदेशालय ने टैबलेट की खरीद प्रक्रिया के लिए टेंडर किए थे। सरकारी स्कूलों में दसवीं-बारहवीं और कॉलेजों में पढ़ने वाले 10,540 मेधावियों को टैबलेट देने की मुख्यमंत्री सुक्खु ने अपने पहले बजट भाषण में घोषणा की थी।

पोटमौर स्कूल से योजना का शुभारंभ
शिमला के पोटमौर स्कूल में 16 मेधावियों को टैबलेट देकर योजना का शुभारंभ किया गया है।

अगले तीन दिन बारिश-बर्फबारी का येलो अलर्ट, सिलक्यारा सुरंग में फंसी जिनदगियों पर खतरा



संवाददाता
देहरादून। उत्तरकाशी की सिलक्यारा सुरंग में फंसे मजदूरों को निकालने के लिए जारी रेस्क्यू ऑपरेशन में अब मौसम खलल डालेगा। प्रदेश में अगले तीन दिनों बारिश और बर्फबारी की चेतावनी दी गई है। मौसम विभाग ने उत्तराखंड में अगले तीन दिनों तक

बारिश और बर्फबारी का येलो अलर्ट जारी किया है। आईएमडी के मुताबिक, राज्य में आज से पछिमी विश्वीय सत्रिय होगा। इसके चलते उत्तरकाशी, चमोली, रुद्रप्रयाग व पिथौरागढ़ समेत कई ऊंचाई वाले क्षेत्रों में बारिश-बर्फबारी के आसार हैं। ऐसे में सिलक्यारा टनल में चल रहे राहत कार्य पर भी इसका प्रभाव

पड़ सकता है। उत्तरकाशी जिले के सिलक्यारा सुरंग में फंसे मजदूरों को निकालने के लिए जारी रेस्क्यू ऑपरेशन को आज पंद्रवां दिन है। रेस्क्यू ऑपरेशन में अभी कई तरह की बाधाएं आ रही हैं, लेकिन अब मौसम भी इस ऑपरेशन में खलल डालेगा। अंदर सुरंग में मजदूर फंसे हैं, वहीं बाहर बारिश और बर्फबारी रहेगी। ड्रिल करने वाली अमेरिकन ऑगर मशीन अवरोध की जद में आने से टूट गई। उसका 45 मीटर हिस्सा 800 मिमी पाइप के भीतर फंस गया। बचाव दलों ने 20 मीटर हिस्सा तो गैस कटर से काटकर बाहर निकाल लिया, लेकिन 25 मीटर बचे हुए हिस्से को काटने के लिए अब हैडरबाद से प्लास्मा कटर मंगाया गया है। अब अभियान में कई दिन का समय लग सकता है।

मिर्जापुर में शादी से लौट रहे कार सवार चार लोगों की मौत, दो की हालत गंभीर

संवाददाता

मिर्जापुर। मिर्जापुर में सड़क हादसे में कार सवार चार लोगों की मौत हो गई। कार सवार दो लोग घायल हो गए। जिनका ट्रामा सेंटर बीएचयू वाराणसी में इलाज चल रहा है। कार सवार वाराणसी में शादी में शामिल होकर सोनभद्र जा रहे थे। उत्तर प्रदेश के मिर्जापुर से एक सड़क हादसे की खबर आ रही है। अदलहाट थाना क्षेत्र अन्तर्गत सिकिया स्थित पेट्रोल पंप के पास शनिवार की रात साढ़े ग्यारह बजे ट्रेलर ने कार में टक्कर मार दी। हादसे में कार सवार चार लोगों की मौत हो गई और दो लोग घायल हो गए। जिनका ट्रामा सेंटर बीएचयू वाराणसी में इलाज चल रहा है। कार सवार वाराणसी में शादी में शामिल होकर सोनभद्र जा रहे थे। कार में चार महिलाएँ, एक 12 वर्ष का बालक, एक दो वर्ष का बच्चा व एक पुरुष चालक सवार थे। यह सभी लोग वाराणसी एक शादी समारोह से वापस अपने घर सोनभद्र के राबर्ट्सगंज उमोड़ा जा रहे थे। अदलहाट थाना क्षेत्र के तेंदुआ वीर



मंदिर के पास अंकित हॉस्पिटल के सामने राबर्ट्सगंज की तरफ से आ रही ट्रेलर से टक्कर हो गई। हादसे में सभी लोग घायल हो गए। सूचना पर अदलहाट पुलिस मौके पर पहुंचकर सड़क बंद कर दी। जहां इलाज के दौरान शकीला बानो (56) पत्नी सरफराज निवासी बहम नगर थाना राबर्ट्सगंज सोनभद्र, हनुम आरा (40) पत्नी स्व. दिलशाद निवासी

ओवरा सोनभद्र, समिता परवीन (35) पत्नी राशिद जमाल निवासी उमोड़ा थाना राबर्ट्सगंज व दिलशाद बख्तियार (12) पुत्र स्वर्गीय दिलशाद की मौत हो गई। अन्य का इलाज चल रहा है। एएसपी नक्सल ओपी सिंह ने बताया कि हादसे में तीन महिला व एक बालक की मौत हुई है। थाना अदलहाट पुलिस द्वारा घटना करने वाले ट्रेलर को कब्जे में लेकर वाहन चालक को हिरासत में ले लिया गया। कार चालक से प्राप्त तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज करने की कार्रवाई की जा रही है।

